Kakoe paBeHCTBO AABJISETCH JTHIITHUM ?

(?)



Ilpoooniscu npeonosicenue:



Pemenne ypaBHEHUM



Ilpoooniscu npeonosicenue:






IIpaBuia pa®bOTHI B IpyImnax



Haiinu ommOKy M pery ypaBHEHUE:
72+x)—3x=5x—6



[TpoBepka: 7(2+x)—3x =5x—6



LleJb ypoka:



4x — 23 +x)=9—-x



[TpoBepka: 4x —2(3 +x) =9 —x



Pemts ypaBHEHUS:
a)x/5-4=-0,1x+2;

0)x(x+3)=54.



a)20
0)6






AJNTOPUTM PEIICHUS YPAaBHCHUHN



Camocmoamenvnas paooma

1 BapuaHT 2 BapuaHT
3(x—4)+x=Tx-12 5bx —3(x—4)=Tx+ 7
9+ (6x—4)=2x+9 8—(3x+5)=5x+19

1-a/7=a/14-0,25a 5/12(c-3)-1/6(2¢-7)=2



1 BapuaHT 2 BapvaHT

X=-28 x=25



JlomaniHee 3aaHue: JlormomauTEAbHO Nol1 3-
Ne106,108,1a 3aJlaHUE HAa CMEKAJIKy
noBTopeHrneNe101









